
2. Sportszakmai beszámoló 

 

Tisztelt MNASZ Tagok, Tisztelt Sporttársak! 

Év elején Szövetségünk komoly változásokon ment keresztül. Megváltozott az Elnökségünk, és 

legfelsőbb sportszakmai döntéshozó testületünk személyi összetétele. 

Megváltozott a szemléletmód a szakmai irányítás területén. 

A 2015. év sportszakmai erőfeszítései nyomán Szövetségünk életében komoly és előremutató 

változások következtek be. Szövetségünk sportszakmai irányítása, illetve az azzal kapcsolatos 

alapfelfogás, a versenyzőcentrikus hozzáállás nyomán komoly eredményeket értünk el.  

Egységes szabályrendszerek jöttek létre, és sikerült olyan forrásokat teremteni a 

bajnokságaink lebonyolításának támogatási rendszerében, amelyek megalapozták a 

rendezvényeink sikeres lebonyolításának lehetőségét. 

A versenyek száma tovább növekedett, és a szakágak Sporttanács által koordinált munkájának 

köszönhetően sikeres és eredményes bajnokságokat tudhatunk magunk mögött. 

A szakmai részleteket a szakágak által elkészített beszámolók tartalmazzák, ezeket a 

szakágvezetők által beküldött formában, változtatás nélkül közöljük. 

Versenyzőink nemzetközi sikerei messze menően felülmúlták várakozásainkat. Kiemelendő a 

rallye-, az autós gyorsasági-, és a gokart szakágunk versenyzőinek számos nemzetközi sikere. 

A korábbi évekhez hasonlóan a tisztségviselőink, és nemzetközi rendezvényeink továbbra is 

kiváló értékeléseket kaptak, mind a rendezőknek, mind a versenyeken közreműködő szakmai 

stáboknak külön gratulálunk! 

Évünk ugyan nehézkesen indult, mely a Magyar Nemzeti Autósport Szövetség elmúlt éveiben 

lassan már hagyománnyá vált. A Sporttanács szakított a hagyományokkal, felgyorsította a 

szakmai munkát. Alkalmanként heti rendszerességgel ülésezett, és nagy hangsúlyt fektetett a 

szakágakkal történő folyamatos párbeszéd fenntartására. Az év folyamán meghozott 188 

határozat is jelzi a sportszakmai tevékenység, felügyelet aktivitását. 

Az előző évek gyakorlatát megváltoztatva sikerült díjkiosztóinkat tárgyévben 

megvalósítanunk, az alapkiírások megjelentetését, az előzetes versenynaptárak közzétételét 

végre időben tudtuk végrehajtani. 

Az amatőr versenyek helyzetét sikerült stabilizálni, mind a rallye, mind pedig az off-road 

szakágunk tekintetében. Az amatőr bajnokságaink ügyének rendezését folytatni kell a többi 

szakág kapcsán is. 



Az MNASZ Alapszabályában rögzített módon a Szövetség sportszakmai tevékenységét az előző 

Közgyűlés óta eltelt időszakban a Sporttanács irányította. 

 Tevékenységében kérelmeket vizsgált meg és bírált el, döntést hozott a sportágakkal 
kapcsolatos technikai- és sportszabályokról, a rendezvényeken közreműködő 
bizottságok szabályzatairól, azok módosításairól. 

 Előkészítette és az elnökség elé terjesztette az éves hazai versenynaptárt. 
Engedélyezte az évközi módosításokat. 

 Koordinálta a Sportszakemberek külföldi képzéseit, és kijelölte a Magyarország 
területén lebonyolított FIA nemzetközi versenyek sport- tisztségviselőit. 

 Tisztségviselőket delegált, az elnökség jóváhagyásával, a Nemzetközi Szövetség 
szervezeteibe és külföldi versenyekre. 

 Döntést hozott a költségvetéssel kapcsolatos kérelmekben. 

 A Sporttanács vezetője a sportszakmai tevékenységről elnökségi üléseken számolt be 
az MNASZ elnökségének. 

 
A Sporttanács vezetőjeként elmondhatom, hogy hosszú, több száz órai munkával tudtuk 
megvalósítani elképzeléseinket. Vitákkal terhelt, kompromisszumos döntéseket kellett 
meghoznunk. 
 
Bízom abban, hogy a Tisztelt Tagság is érzékeli a változások pozitív hatásait, és a beszámoló 
elfogadásával továbbra is támogatja a Sporttanács munkáját. 
 

Tisztelettel, 

 

 

Kohári Zoltán 
Sporttanács vezetője 
  


